

# 盒马 mini 金山店开门迎客

### 20多种金山蔬果 70多种水产 3000多种商品 线上线下体验“鲜美生活”

本报讯(记者 罗迎春 朱悦昕)昨天上午,位于卫清西路417号的盒马 mini 金山店正式开业。店内提供3000余种商品,线上线下结合满足本地居民一日三餐。

开业当天,区委书记胡卫国,区委副书记、区长刘健与阿里巴巴集团副总裁、盒马事业群总裁侯毅一起走进盒马 mini 金山店,实地察看面点区、冷藏区、冷冻区、海鲜区、果蔬区等多个区域,认真听取门店及产品特色介绍。在本地鲜区域前,区领导驻足仔细观察产品,并就本地产品的种类及数量进行了详细的询问,希望盒马 mini 金山店要进一步凸显区域特色,努力成为展示“金山味道”的重要窗口。

在盒马 mini 金山店开业仪式暨金山石化街道敬老院捐赠仪式上,刘健代表区委、区政府向盒马金山首店的开业表示热烈祝贺。刘健表示,希



记者 庄毅 摄

望盒马金山店能作为一个窗口,让更多金山农业企业了解在线经济,让更多消费者能够购买到优质的金山农副产品,更好地实现农商对接,促进农业企业的现代化发展,进一步丰富市民的“菜篮子”,鼓起农民的“钱袋子”。

开业当天吸引了大批市民,喜欢海鲜的谭女士提前看了宣传海报,当天特地冲着69元一只的波士顿龙虾而来,市民潘老伯则购买了熟食,他表示,现在天气太热买熟食产品更方便。

走进超市,入口处的本地鲜区域就映入眼帘,施泉葡萄、无花果、黄桃、五彩小番茄等二十余种金山特色农产品供市民进行选择。据了解,目前已有24个不同品类的“金山产”蔬菜水果以及活鱼等产品进入上海盒马的各实体店。

海鲜水产区也是盒马具有特色的区域之一。在这里,包含大海鲜、小海鲜、海水鱼、淡水鱼、贝类在内的70余种海鲜水产每天供市民选择,除现场提供宰杀服务外,市民还可以选择代客加工服务,针对鱼、贝、虾、蟹不同品种,提供豉油炆气蒸、白灼、葱姜炒、奶油芝士焗等不同做法。

除了线下购物,盒马 mini 金山店也希望给本地居民提供更方便的线上购物体验,市民线上线下单可享受周边3公里首单免费送货。(下转第2版)

## 刘健赴区建管委调研时要求 确保重大工程实项目按时完成

本报讯(记者 武云卿 林鹏)8月17日下午,区委副书记、区长刘健赴区建设和管理委员会开展调研。

刘健详细听取区建管委行业管理、安全生产工作及重点工作推进情况,重点了解重大工程、实事项目和农民相对集中居住情况。刘健对今年以来区建管委的工作推进成果表示肯定,要求区建管委保持良好的势头、饱满的精神和积极的工作状态,更好地推进下一步工作。

刘健指出,要突出重点,确保年度各项工作的目标任务按时间节点完成,针对重大工程、实事项目要花力气、加快推动,确保各项工作按时完成;农民相对集中居住要深入研究,优化农户签约上楼、平移、宅基地退出的结构配置,合理把握各项工作进度。

要注重实效,全面提升管理能力和干部队伍素质,建管工作中的首要任务是安全,要紧盯各领域工作中的安全问题;要提升信息化手段的利用率,用好科技手段;要认真梳理审批和监管流程,仔细研究;要充分调动老百姓的积极性,更好发挥他们的作用。

要面向长远,全力做好“十四五”规划编制工作,区建管委要加大协调、统筹、推进的力度,积极了解重大工程、改革措施,谋划好建设管理的各项“十四五”规划。

责任编辑 陆辰丽

## 一梯3户还是两梯4户,楼道门多宽…… 山阳安置房“村民自己说了算”

认真践行人民城市理念  
深入实施“两区一堡”战略

“电梯一定要用得好些,我们村里老人多,现在房子造得都高,万一坏了就麻烦了!”近日,山阳镇九龙村3组村民小组组长胡仁忠等20多名村民代表,被请到我区重大住宅项目——G7、G8地块动迁安置房项目施工现场,了解工程建设情况,提出意见和建议。

再过一年多,因生态防护林建设项目而搬迁的九龙村1200多户村民将集中住到这里。据悉,G7、G8两个地块包括海龙馨园和海璟馨园两个居住小区,项目总投资约27.6亿元,总建筑面积43.6万平方米,共有60、90、120平方米3种房型,共计3400多套。

其实,这次探访项目施工现场是胡仁忠等村民代表第三次受邀前来,而每一次他们都能看到新变化、发现新惊喜。

小区建设,规划先行。在G7、G8地块项目开发建设单位——上海金城镇建设发展有限公司经理俞高强的笔记本上记录着,山阳镇党委书记孙引良特别强调的内容,G7、G8两个项目体量、环节多,一定要做实做细做好这项民心工程。设计方案一定要多听老百姓意见,让布局最合理、方案最优化……

九龙村第一党小组组长曹权观和村民代表周秀云一起参加了G7、G8安置房前期建设座谈会,时任山阳镇副镇长范锡峨和设计单位负责人面对面听取两名代表的意见。“房屋质量一定要过硬,前后间距



村民代表受邀前往施工现场了解工程建设情况

要大,采光要好,停车位要多,我们老百姓讲的就是实惠。”曹权观还记得当时向范锡峨提的要求。

2018年1月,九龙村老年活动室来了几名特殊的“嘉宾”——项目设计单位的设计师,他们带着“一梯3户”“两梯4户”两种方案设计图,让33名村民代表进行选择。最终,村民代表无记名投票,33名代表全部选择“两梯4户”。于是,G7、G8地块项目布局设计全部为“两梯4户”,村民们都表示满意。

动迁安置房建设,千头万绪,事无巨细。农民对住房有自己的审美要求:进门楼道要宽敞,显示大气;房间的楼层要高一点,住着爽气……在项目建设前期,山阳镇党委、人大、政府主要领导多次深入农村宅基和施工现场,听取农户意见,并与项目承包方、监理方等相关单位积极沟通,确保高标准、严要求、高质量,并在细节上尽可能满足农民对美好生活的需求,打造让农民满

意的安置房。

在参观当天,除了去G7、G8地块项目现场参观,胡仁忠等代表还在俞高强的陪同下,参观了即将交付的海悦馨园二期,大家对这里的地段、房屋、环境都赞不绝口。

俞高强调:“随着科技的进步,未来,你们住的小区肯定比这里还要好。”比如,以前建设的小区高层使用水箱供水,如今采用无负压供水设备,避免了二次污染;又如安装的技防监控设备,摄像头具有人脸识别抓拍功能,清晰度,调取信息方便;同时,小区车位比达到1:1;每栋大楼的单元门宽度从原来的1.5米拓宽至3.6米,两个小区还建有婚丧红白喜事场所……

“金杯银杯不如老百姓的口碑。我们要保质保量推进安置房建设,努力打造金山地区动迁安置房的标杆,不断提升山阳居民的幸福指数。”镇党委书记孙引良表示。

记者 罗迎春 通讯员 王萍

## 让每一份爱心善意都得到落实

本报讯(记者 金宏 朱悦昕)8月17日,区委书记胡卫国带队赴区红十字会开展工作调研,并对下一步工作提出明确要求。

座谈会上,胡卫国认真听取区红十字会关于基本情况、近期工作开展情况和今年工作设想的汇报,仔细询问人员构成、工作职责等情况,并提出相关意见建议。

胡卫国指出,要充分认识、切实增强从事红十字工作的光荣感和责任感。红十字会要把满足人民群众的人道需求作为一切工作的出发点和落脚点,扎实做好人道救助,积极开展人道服务。要广泛动员社会力量,积极参与社会救助工作。要严格规范流程、开拓捐赠渠道,加强宣传引导,进一步弘扬人道主

义和博爱精神,营造浓厚的社会氛围,让每一份爱心善意都得到落实。要充分彰显、不断传递城市温度和社会温暖。要扎实开展“三救三献”工作,不断提高工作精细度和精准性,切实将点滴善行义举转化为立足本职、发挥作用的动力,进一步在满足人民群众日益增长的人道需求上发挥作用、精准发力、持续用力。要切实形成工作特色,全力打响我区红十字工作品牌。要精心培育金山特色品牌,不断巩固并完善品牌内涵和影响力。要充分发挥博爱驿站等基层组织的作用,进一步织密红十字组织网络,不断提升群众的满意度,打通传递人间大爱的“最后一公里”。要立足金山特色,创新工作方式方法,在推进长三角一体化发展等工作中发挥红十字会的独特作用。要全面加强党建工作,切实以党建带动“红建”。要坚持党建引领,在红十字工作中充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用。要聚焦主责主业,找准工作切入点和着力点,切实发挥党和政府在人道领域的助手作用,不断推动我区红十字工作向纵深发展,努力营造人人献爱心、传播正能量的良好社会氛围。

### 融媒互动

金山这块地方被列为“战略预留区”!未来,将打造国家级……



金山第二工业区的转型之路是我区谋求绿色发展的一个缩影。近日,金山第二工业区战略预留区获得批准启动使用。